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Детский плед в технике энтрелак 

 

Описание 

Нитью СС набрать 77 петель и вязать 

базовый ряд треугольников: 

1 ряд (изн.р.): 2 изн.п., повернуть. 

2 ряд: 2 лиц.п., повернуть. 

3 ряд: изн.п., повернуть. 

4 ряд: 3 лиц.п., повернуть. 

Продолжить вязание аналогичным образом, 

пока в работе будет 7 изн.п. (т.е. всего будет 

провязано 11 рядов). Повторить 1-11 ряды 

еще 10 раз, получится 11 треугольников. 

1 ряд ромбиков 

Нитью ОЦ вязать 1 ряд (лиц.р.): 2 лиц.п., 

повернуть. 

2 ряд: 2 изн.п., повернуть. 

3 ряд: 1 лиц.п., 1 п. из протяжки, протяжка 

(снять 1 п. как лиц., 1 лиц.п. и протянуть ее 

через снятую), повернуть. 

4 ряд: 3 изн.п., повернуть. 

5 ряд: 1 лиц.п., 1 п. из протяжки, 1 лиц.п., 

протяжка, повернуть. 

6 ряд: 4 изн.п., повернуть. 

7 ряд: 1 лиц.п., 1 п. из протяжки, 2 лиц.п., 

протяжка, повернуть. 

8 ряд: 5 изн.п., повернуть. 

9 ряд: 1 лиц.п., 1 п. из протяжки, 3 лиц.п., 

протяжка, повернуть. 

10 ряд: 6 изн.п., повернуть. 

11 ряд: 1 лиц.п., 1 п. из протяжки, 4 лиц.п., 

протяжка, повернуть. 

Выполнен первый элемент второго ряда. 

Далее продолжить: * с лиц. стороны поднять 

и провязать лиц. 7 петель по след. кром. 

краю, повернуть. 

1-13 ряды (изн.р.): 7 изн.п., повернуть. 

2-12 ряды (лиц.р.): 6 лиц.п., протяжка, 

повернуть. 

14 ряд: 6 лиц.п., протяжка. 

Размеры 

42" в длину и 31¼” в ширину 

Материалы 

Пряжа Universal Yarn Major (100% акрил, 

200 г/300 м) по 2 мотка цвета ОЦ и СС, 

спицы круговые 6.5 мм 

Плотность вязания 

12 петель и 18 рядов = 10х10 см чулочной 

вязкой 
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Повторить от * еще 9 раз = 10 ромбиков. 

2 ряд ромбиков вязать нитью СС. С левой 

лицевой стороны поднять и провязать лиц. 7 

петель по кром. краю послед. ромбика 

предыд. ряда, повернуть вязание. 

1 ряд (изн.р.): 2 п. вместе изн., 5 изн.п., 

повернуть. 

2 ряд: 6 лиц.п., повернуть. 

3 ряд: 2 п. вместе изн., 4 изн.п., повернуть. 

4 ряд: 5 лиц.п., повернуть. 

5 ряд: 2 п. вместе изн., 3 изн.п., повернуть. 

6 ряд: 4 лиц.п., повернуть. 

7 ряд: 2 п. вместе изн., 2 изн.п., повернуть. 

8 ряд: 3 лиц.п., повернуть. 

9 ряд: 2 п. вместе изн., 1 изн.п., повернуть. 

10 ряд: 2 лиц.п., повернуть. 

11 ряд: 2 п. вместе изн. 

Далее с изн. стороны поднять и провязать 6 

изн.п. по кром. краю след. ромбика, 

повернуть. 

*1-13 ряды (лиц.р.): 7 лиц.п., повернуть. 

2-12 ряды: (изн.п.): 6 изн.п., 2 п. вместе изн., 

повернуть. 

14 ряд: 6 изн.п., 2 п. вместе изн. 

С изн. стороны поднять и провязать изн. 7 п. 

по кром. краю след. ромбика, повернуть. 

Повторить от * еще 9 раз = 10 ромбиков 

второго ряда провязано. 

Повторить 1 и 2 ряды еще 11 раз, потом 1 ряд 

еще раз. 

 

Продолжить вязание нитью СС. *С изн. 

стороны поднять 6 изн.п. по кром. краю 

треуголника, который только что был 

провязан в предыд. ряду. 

1 ряд (лиц.р.): 7 лиц.п., повернуть. 

2 ряд: 2 п. вместе изн., 4 изн.п., 2 п. вместе 

изн., повернуть. 

3 ряд: 6 лиц.п., повернуть. 

4 ряд: 2 п. вместе изн., 3 изн.п., 2 п. вместе 

изн., повернуть. 

5 ряд: 5 лиц.п., повернуть. 

6 ряд: 2 п. вместе изн., 2 изн.п., 2 п. вместе 

изн., повернуть. 

7 ряд: 4 лиц.п., повернуть. 
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8 ряд: 2 п. вместе изн., 1 изн.п., 2 п. вместе 

изн., повернуть. 

9 ряд: 3 лиц.п., повернуть. 

10 ряд: 2 раза вязать 2 п. вместе изн., 

повернуть. 

11 ряд: 2 лиц.п., повернуть. 

12 ряд: 2 раза вязать 2 п. вместе изн., 

протянуть первую петлю поверх второй петли 

- 1 п. осталась на правой спице. Повторить от 

* еще 10 раз, в итоге получится 11 

треугольников. Отрезать нить, закрепить 

оставш. петлю на спице. 

Нитью ОЦ с лиц. стороны поднять 112 лиц.п. 

по краю боковому пледа и вязать платочным 

узором 3 см, свободно закрыть петли. Далее 

поднять по нижнему краю 94 лиц.п. и 

провязать 3 см платочным узором, закрыть 

петли. Аналогично обработать послед. 2 края 

пледа. 
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